

又到一年高考招生季

# 谨防七种高考招生诈骗

**信阳消息** (记者 李亚云) 2017年高考落下帷幕后,一年一度的高考招生季即将火热开启。根据往年情况,各种借高考招生之名实施诈骗的案件进入高发期,日前,我市警方发布高招招生安全提示,提醒广大考生和家长,谨防七种高考招生诈骗。

“内部指标”“低分高录”是陷阱。我市警方提醒广大考生和家长,既不存在所谓的“内部指标”,也没有人能突破政策规定“操作”高校录取。

“艺术类招生只要交钱保证录取”不可信。在录取工作中,考生的正常录取不会受到任何影响,希望广大考生及家长调整好心态,切不可“病急乱投医”,以免上当受骗。

识破“办学类型”骗局。网络教

育、成人教育、自学考试也是高等教育的形式,但跟普通高等教育有区别,入学门槛较低,不需要高考成绩即可就读。招生骗子最容易在这个问题上打考生和家长的主意。

录取信息亲自查实莫上当。考生不要轻易将自己的身份证号、考生号等信息泄露给别人。在录取过程中,所有考生都可以通过官方渠道查询自己的录取状态,只有在官方指定的查询渠道查到的录取结果才是真实可靠的。

交钱即可上军校必有诈。军校招生与其他地方高校招生一样,有严格的程序和规定。军校招生没有计划外名额,军队和武警部队不允许任何个人私自携带招生公文,招生过程不存在向考生或家长展示公文这一环节。

“自主招生”“定向招生”政策

须弄清。经教育部或省教育厅批准可以进行自主招生的高校已对社会公布,参加自主招生的考生既要达到高校自主招生测试合格标准,还要参加高考,并达到高校所在批次录取控制分数线,由高校按招生章程公布的相关规则择优录取。

营利性志愿填报咨询辅导别轻信。考生参加志愿填报指导咨询活动一定要认清主办机构,对于社会举办的收费性质的志愿填报咨询辅导活动要提高警惕。特别提醒广大考生及家长注意的是,所有高考政策及信息一定要以官方公布的为准。

警方提醒广大考生和家长,要认真了解高考招生政策规定,增强自我防范意识,如发现不法分子通过非正规渠道进行招生,要及时报警。



## 心系民生事 情暖千万家

### 占道经营 ——集中整治

市民邵先生反映浉河区申碑路金杯农贸市场流动摊贩占道经营问题。市长热线办公室通知市城管执法局办理。经查,情况属实。市城管执法局已组织人员在申碑路进行了集中整治,因该路段人员流动性强,市城管执法局安排了一个执法中队,定点进行巡查,在高峰期严格管控,确保该路段畅通。

经回访,反映人对办理结果表示满意。

### 交通护栏遮挡公交站点 ——协调解决

市民李女士反映平桥区龙江路口公交站被交通护栏遮挡问题。市长热线办公室通知市公安局办理。经查,因创建全国文明城市需要,市交警支队对市区部分道路进行了重新规划,在李女士反映的路段增设了交通隔离护栏。针对该情况,市交警支队主动和市公交公司联系沟通,已要求市公交公司将该站点向西移20米至隔离护栏开口处,增设公交站点标识,方便群众上下车。

经回访,反映人对办理结果表示满意。

### 重复缴纳的社保费未退回 ——协调退费

市民王女士反映重复缴纳的社保费未及退回问题。市长热线办公室通知市人社局办理。经查,反映人于2015年1月至6月在浉河区企业养老保险中心参保,2004年1月至2016年12月在信阳市企业养老保险中心参保,2015年1至6月属重复参保时段。因地税征缴后,信息系统对接、退费流程未明确等原因未及时退费。经市人社局协调,目前,浉河区企业养老保险中心已对反映人的重复缴费进行了退费。

经回访,反映人对办理结果表示满意。

### 路面破损 ——立项建设

罗山县潘新镇王先生反映该镇宋楼村皮寨路口至北王岗路段道路破损问题。经查,情况属实。潘新镇政府已将此道路列入项目申报,经过积极争取,该路段道路已立项。目前,该路段路基处理和项目招标工作都已结束,正在进行开工建设准备工作。

经回访,反映人对办理结果表示满意。

(首席记者 韩蕾 整理)



践写信阳文明



近日,我市志愿者走进天伦广场,为市民义务理发、义诊、修理电器,用实际行动践写信阳文明。图为志愿者为老人理发。

本报记者 李亚云 摄

## 糖尿病人不得不听的一堂课

**近日开播:**大家都知道,糖尿病人控制血糖最好的方法是“管住嘴、迈开腿”,但是每一顿饭怎么管住嘴?吃什么?吃多少?何时吃?这些专业的知识大家都不知道,长期依赖药物降糖却不达标!

我国营养协会公布了各种食物的升糖指数,比如:白米饭的升糖指数是84,面条、馒头的指数是83,而白糖的指数是64。一日三餐以馒头、米饭为主,相当于一天喝三碗糖水,血糖怎么能不升高?错误的饮食习惯导致糖尿病人降糖药越吃越多,血糖越来越高,不得不注射胰岛素,副作用随之而来,并发症逐年加重,痛苦不堪!

**马上开讲——**

**拨打电话6785282,**让营养专家教会您,如何合理搭配饮食,让血糖不升高。学会正确的食疗方法,例如:不容易升高血糖的二米饭,老陈醋调制低糖菜。您在家里就做出美味营养、低升糖指数的膳食,就能把血糖控制好。



**马上报名——拨打电话6785282,**您还——**免费得到一罐底升糖苦荞茶,夫妻到场多送一罐。**